



УНИВЕРСИТЕТ ПО АРХИТЕКТУРА СТРОИТЕЛСТВО И ГЕОДЕЗИЯ

София 1046, бул. „Хр. Смирненски“ №1

До
Ректора на НАТФИЗ „Кръстьо Сарафов“
Проф. д-р Станислав Семерджиев

ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

Уважаеми проф. Семерджиев,

Уважаеми преподаватели, студенти,
докторанти, специализанти и служители,

Имам удоволствието да Ви поздравя от свое име и от името на Университета по архитектура, строителство и геодезия по случай 70 години НАТФИЗ.

От двугодишна театрална школа и първо българско държавно висше театрално училище сега Вие сте Национална Академия за театрално и филмово изкуство!

Извървяхте труден път, но достойно се представяте не само в Родината ни, но и извън нейните предели.

Вашите преподаватели са високо оценени от обществото и медиите.

Те не са само преподаватели и автори на учебници и книги, те са лектори на научни форуми, конгреси и симпозиуми и гост-преподаватели в чужбина.

Признание за професионализъм са Вашите участия в журита на международни кинофестивали и много международни отличия в областта на изкуството.

Въвеждането на нови модули в учебната програма Ви прави конкурентноспособно висше учебно заведение не само за българските младежи, но и за чуждестранните граждани, студенти и преподаватели.

Вашите студенти представят България на международни фестивали за младо европейско кино, показват българско кино в чужбина и участват в международни програми и проекти.

Да споменем и Вашата номинация за наградите „Аскер“ и приза за най-добър чуждестранен филм на Ваши представители.

НАТФИЗ е удостоен с плакета „Св.св.Кирил и Методий“ на Президента на Република България за исторически принос в развитието на българската култура и образование.

Вашите талантиливи възпитаници са културните посланици на България в Европа и света.

Вие имате важна мисия—да търсите талантиливо младо поколение, което ще продължи Вашия стремеж към съхраняване на националната ни идентичност и духовност в културния живот на България и да покаже на света своите способности.


Младото поколение винаги търси нещо ново, оригинално, за да изрази вътрешните си потребности, да покаже на света, че духовната красота е свързващата сила сред хората.

Когато има култура и изкуство има и народ!

Желая на всички здраве, лично щастие, успех в творческата и изследователска дейност и много вълнуващи мигове на сцената и в живота!

ЧЕСТИТ ПРАЗНИК!

17.12.2018 г.


Ректор на УАСГ:
(проф. д-р инж. Иван Марков)